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Только три из 10 россиян не получали ненужных подарков в день рождения,
следует из данных опроса SuperJob. Чаще всего в качестве самого бесполезного
подарка ко дню рождения россияне называли «безвкусные пылесборники»: вазы,
статуэтки и шкатулки (6%). На втором месте — посуда: сервизы, фужеры, бокалы
и кружки (5%). Третье место делят бытовая техника и предметы гардероба (4%).
Носки вошли в отдельную категорию — их получали 3% респондентов.

Еще по 3% россиян не видят пользы в сувенирах, живых цветах, парфюмерии и
косметике. По 2% не одобряют съедобные подарки, конверты с деньгами, а также
мягкие игрушки, канцтовары, наборы для душа, гаджеты и пр.

«Причем женщины чаще негодуют из-за таких «женских» вещиц, как
вазы, цветы, косметика и бижутерия, а мужчины — из-за подарков,
традиционно подносимых представителям сильного пола: одежды, носков
и канцелярии. Конверт с деньгами мужчины тоже не одобряют —
потратил и забыл», — говорится в исследовании.

Среди прочих подарков, не нашедших отклика у именинников, — коньяк, билеты на
концерты, сертификаты, книги, предметы спортивной и рабочей экипировки,
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музыкальные инструменты и домашние животные.

Опрос проводился среди жителей 375 городов. В нем приняли участие 1,6 тысячи
респондентов старше 18 лет.
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